

Студенческая Мозаика

11 сентября 2013 года

В этом
выпуске:

День знаний в
Ессентукском
филиале СтГМУ 2

188-летие
города Ессентуки 3

День борьбы с
терроризмом

Капелька
добра 4

День красоты

210 лет КМВ 5

День сердца

Internet

Помним...
Скорбим... 6



Уважаемые коллеги!

От всей души поздравляю вас с Днем знаний и началом нового учебного года! Этот замечательный праздник знаменует собой для всех участников образовательного процесса начало нового этапа в развитии и преумножении лучших традиций среднего профессионального медицинского образования. Желаю всему коллективу филиала крепкого здоровья, упорства в достижении поставленных целей, творческих успехов, неиссякаемой энергии, верности традициям, новых научных и педагогических свершений, благополучия и процветания!

Дорогие первокурсники!

Искренне поздравляю вас с началом обучения в Ессентукском филиале Ставропольского государственного медицинского университета! Наш филиал предоставляет своим студентам возможности, обеспечивающие качественное образование, конкурентоспособность и достойное положение в обществе. Объем знаний и практических навыков, которые вы здесь получите, откроет перед вами широкие возможности в плане профессионального и карьерного роста. У вас будет возможность заниматься самообразованием, участвовать в различных научно-практических конференциях, активно проявить себя в работе студенческих научных сообществ, культурно-массовой и спортивной работе. Студенческая пора — это особый этап в жизни! Желаю Вам удачи, ярких событий и отличного настроения! С Днем знаний!

Уважаемые студенты!

Вы успешно преодолели трудности первых лет обучения. С одной стороны, это дает определенную уверенность в своих силах и новую степень свободы, с другой — накладывает особую ответственность. Студенческие годы недаром считаются лучшим временем в жизни каждого человека. Они дарят радость познания, открывают дорогу в будущее, оставляют неизгладимый след в душе каждого студента. Поздравляю вас с Днем знаний! Искренне надеюсь, что все наши студенты — от первокурсника до выпускника — встретят новый учебный год полными сил и творческой энергии. Дальнейших вам успехов и новых достижений!

*В. П. Филиппова,
директор филиала, к. м. н.*



Дорогие первокурсники!

Вы вступили на нелегкую дорогу освоения одной из наиболее благородных профессий на свете. Избрав медицину своей профессией, вы совершили великий поступок. Преподавательский состав и администрация филиала сделают все, чтобы из юных первокурсников вы превратились в специалистов высочайшего уровня.
В добрый путь!

*Каракьянов Р.Ю.,
первый зам. директора*

Я поздравляю Вас с праздником знаний
В первый осенний прекрасный денек!
И пусть желание новых познаний
Не превратит огонек в уголек.

В праздник со смыслом столь ясным и нужным
Прежде всего, я желаю ума-
Пусть будет четким, холодным и светлым
Переноса в этой жизни шторма.

*Нетёса С.Е.,
зам. директора по УР*

Торжественное мероприятие, посвященное Дню Знаний

2 сентября 2013 года в Ессентукском филиале ГБОУ ВПО СтГМУ состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню знаний. Студентов-первокурсников и их родителей приветствовала директор филиала, к. м. н. В. П. Филиппова. Со словами поздравления также выступили: первый заместитель директора Каракьянов Р. Ю., заместитель директора по учебной работе Нетёса С. Е., заведующие отделениями Оксанич С. И. и Полякова Е. В.

Студенты 212 и 213 групп подготовили праздничную программу, в которой торжественно приняли первокурсников в дружную семью Ессентукского филиала СтГМУ. После официальной части кураторы групп и заведующие отделениями провели организационное собрание со студентами первого курса и их родителями. Были озвучены правила внутренней дисциплины, общие вопросы безопасности.

«Ессентуки - город для жизни, любви и добра!»



Ессентуки - город в Ставропольском крае, входит в группу Кавказских Минеральных Вод, расположен на высоте 640 м над уровнем моря, в долине реки Подкумок. 22 июня 1717 года Петр I издал указ, положивший начало изучению и освоению Пятигорья. В 1803 году Кавказские Минеральные Воды официально признаются лечебной местностью государственного значения. Первая казачья станица появилась в этих краях в 1825 году, ей было дано имя Ессентукская.. В 1840 году воду соляно-щелочных источников № 4 и 17 стали назначать для питья. Статус города-курорта станица Ессентукская получает в 1925 году. Начинается строительство санаториев и домов отдыха. Развивается городское хозяйство. Во время Великой Отечественной войны курорты Ессентуков превращаются в госпитальную базу. Сейчас Ессентуки - благоустроенный город-курорт, в котором имеются железнодорожная станция, предприятия пищевой и легкой промышленности, обслуживающие прежде всего курортное хозяйство. Здесь функционирует свыше 30 санаториев и пансионатов. Город гордится обширными парками. Приятно прогуляться по ухоженным заботливыми руками аллеям курорта. В этом году город отметил свое 188-летие.



Концерт, посвященный Дню Города подготовленный управлением культуры, искусства и молодежной политики назвали «Ессентуки – город для жизни, любви и добра». Песни, стихи, теплые пожелания – все в этот день было посвящено любимому городу. Глава Ессентуков Лариса Писаренко отметила: « День города – это наш общий праздник. Надеемся, что праздничная атмосфера Ессентуков подарит всем незабываемые впечатления и добрых друзей на долгие годы».



3 сентября—День солидарности в борьбе с терроризмом

Эта самая новая памятная дата России, установленная федеральным законом «О днях воинской славы России» от 6 июля 2005 года. Она связана с трагическими событиями в Беслане захватили одну В результате теракта в школе № 1 погибли более трехсот человек, среди них более 150 детей. Сегодня, вспоминая жертвы Беслана, мы едины в своем намерении всеми силами противостоять терроризму, как национальному, так и международному, не допустить разрастания этого преступного безумия. Теракты воздействуют на массовую психологию. Бдительность, ответственность каждого из нас составляют арсенал антитеррористической коалиции. Толерантность и взаимоуважение позволят предупредить разрастание социальной базы терроризма и лишат преступников надежды на поддержку в обществе. Это лучшая профилактика экстремистских настроений.

«Капелька добра»



4 сентября 2013 года студенты Ессентукского филиала ГБОУ ВПО СтГМУ приняли участие в акции «Капелька добра», став донорами крови. Сотрудники ГУМП СК «Сангвис» Пятигорская станция переливания крови радушно приняли будущих коллег. Что двигало молодыми людьми? Готовность поделиться частичкой себя ради сохранения здоровья и жизни незнакомого больного, потребность сделать жизнь вокруг чуть-чуть лучше, желание помочь тем, кто здесь и сейчас нуждается в помощи, верность выбранной профессии. В российских клиниках на сегодняшний день остро стоит вопрос нехватки донорской крови. Все усилия врачей, медицинского персонала, достижений медицинской науки оказываются бесполезными только потому, что нет донорской крови. Хотелось бы еще раз сказать:

«Донорство — это не опасно для здоровья, это не подвиг, а право любого взрослого здорового человека — спасти чью-то жизнь, дать еще один шанс больному». Это не страшно и не больно, это так нужно людям!

Выражаем благодарность студентам:

Николаеву Ярославу, Соловьевой Александре, Соккоевой Ксении, Митрофановой Галине, Губжожковой Мадине, Куновой Тамиле, Теуважевой Снежане, Ангеловой Кристине, Никифоровой Юлии, Кучеренко Валентине, Коваленко Валентине, Меграбян Кристине, Новокорпусовой Татьяне.

20 января в
России вступил
в силу новый
закон
«О донорстве».
Главное его
отличие от
предыдущего в
том, что все
процедуры
сдачи крови
стали
бесплатными.



9 сентября — День красоты

С днем красоты вас поздравляем,

Душевной радости желаем,

Чтоб всё вам в жизни улыбалось,

И все мечты всерьез сбывались.

Вы так красивы и изящны,

В вас все прекрасно - скажем мы...

Пусть в жизни будут не напрасны

Все ваши смелые труды!

Международный комитет эстетики и косметологии СИДЕСКО проявил инициативу создания Международного дня красоты (International Beauty Day). С 1995 года в этот день в мире особенно приветствуется все красивое, прекрасное, что доставляет эстетическое и нравственное наслаждение. Поэтому во многих городах и странах именно 9 сентября повсеместно проводятся конкурсы красоты. Первый в истории конкурс красоты прошел в Бельгии в сентябре 1888 года, а первый конкурс красоты «Мисс Мира» состоялся в Лондоне в апреле 1951 года.

210-лет КМВ

КМВ — один из старейших курортных регионов в России. Первые письменные сведения о его минеральных источниках встречаются у врача Г. Шобера (1717), который был направлен Петром I для обследования минеральных *кладезей* Северного Кавказа. После исследования горячего источника в **Пятигорске** (1801) и заключения специальной комиссии о возможности использования минвод с лечебной целью (1802) указом **Александра I** от **24 апреля 1803 года** было утверждено положение о КавМинВодах, когда был подписан исторический Рескрипт «О признании государственного значения Кавказских Минеральных Вод и необходимости их устройства», — и началось их официальное существование как курортного района. Свыше 130 минеральных источников и большие запасы иловой грязи **озера Тамбукан** делают КМВ уникальным **бальнеологическим курортом**. Регион КМВ отличается живописными природными ландшафтами, горным целебным климатом и славится своими предприятиями санаторно-курортного комплекса в России. Их основная специализация — оказание медицинских и оздоровительных услуг, лечение всемирно известными водами и минеральными глинами. 7 сентября 2013 года в городе-курорте Ессентуки состоялся фестиваль, посвященный празднованию 210-летия со дня основания Кавказских Минеральных Вод. В программу Фестиваля вошли следующие мероприятия: выставка национальных подворий, народов проживающих на территории края; выступления детских творческих коллективов, шоу-группы аниматоров, выступление команды КВН «Сборная Пятигорска», выставки цветов, сувенирной продукции и минеральной воды, выступление профессиональных и художественных коллективов края, звезд российской эстрады и праздничный салют.

Всемирный день сердца

Всемирный день сердца (World Heart Day), отмечаемый ежегодно в последнее воскресенье сентября, впервые был организован в 1999 году по инициативе Всемирной федерации сердца. Цель введения новой даты — повысить осознание в обществе опасности, которая вызвана эпидемией сердечно-сосудистых заболеваний в мире, а также инициировать всеобъемлющие профилактические меры в отношении ишемической болезни и мозгового инсульта во всех группах населения. Всемирный день сердца проводится под девизом «Сердце для жизни». В настоящее время сердечно-сосудистые заболевания являются главной причиной смерти в мире: ежегодно они уносят более 17 миллионов человеческих жизней. Жизнь каждого человека — бесценный дар. Она уникальна и неповторима. Чтобы наслаждаться полнотой жизни, каждый из нас нуждается в здоровом Сердце!



Всемирный день Интернета

Всемирный день Интернета сегодня отмечают во многих странах мира. Глобальной Сети исполнилось 22 года. День российского Интернета празднуют 30 сентября. Ведь вряд ли у кого-то есть сомнения, что Интернет изменил нашу жизнь. Сняты барьеры общения, расстояния — теперь вовсе не проблема для друзей, коллег, родственников и возлюбленных. И все это благодаря невидимому, но вполне осязаемому высокотехнологическому чуду, которое зовется Всемирной паутиной. История создания выглядела примерно так. Британский ученый Тим Бернерс-Ли в 1989 году, работая в Европейской организации ядерных исследований (CERN) над внутренней системой обмена документов предложил глобальный гипертекстовый проект, который стал основой современного Интернета. Создатель Интернета считает, что будущее Интернета за мобильными телефонами. Интернет становится все более и более мобильным и это ключевая тенденция, которой будет менять облик нынешней Сети. По прогнозам, способность Интернета вдохновлять людей на решение проблем совместными усилиями однажды приведет к тому, что он станет инструментом управления жизнью планеты.

